

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



昨天上午10点,张魏寨站,3名年轻男子上了40路公交车,抓着投币机旁边的扶手站着。

车刚起步,其中的瘦高个大喊:“车上有电!”

车长夏天增知道,公交车一般不会漏电,除非一些衣物由于干燥、摩擦产生的静电,可那根本不会伤人。

那会不会是这3名年轻男子在捣鬼?

首席记者 徐富盈
通讯员 王建伟

小青年公交车上“中电”倒地 乘客只顾看了 没注意有只手伸向自己的提包

“年关临近,小偷很忙”,几个注意事项请看看 听到“车内人多拥挤,请注意保管随身财物”的广播时,要提高警惕 “这个提示广播不是自动的,是有情况才会按的”

乘客只顾注意“中电者”,没看到有只手伸向自己的提包

夏天增转身看,只见瘦高个双手抓着扶手,边喊“头晕”,边躺在车厢地板上。乘客乱成一团,纷纷向车厢后部拥去,纷纷要求下车。

透过公交车后视镜,夏天增看到,另外两个年轻人在人群中挤来挤去,其中一人趁一

名女士只顾注意“中电者”时,迅速从她的提包中夹出一个钱包。

夏天增立即用报话器喊道:“乘客们,公交车使用是安全电压,不可能存在触电情况。现在车上很混乱,请注意保管好自己的物品,如有丢失,请及时通知我。”

车长警告要报警,随后地板上有两个钱包

听到广播,乘客纷纷检查各自物品。那名被盗窃女立刻发现钱包不见了,紧接着又有一名乘客说“我的钱包也不见了”。

这时,那两个年轻人中的一个喊道:“师傅,他被电打了,赶紧让我们下车送他去医院吧。”

夏天增一听就知道他们想逃走,掏出手机大声警告:“车上根本没有电,一分钟如

果乘客找不到钱包,我就报警,不会开门。”

不一会儿,就有人喊“钱包在这里”,只见地上有两个钱包,两名失主很快找到了钱包。

这时,车刚到了航院站,3名年轻人立即下车。

此时大家才明白,“中电险情”是小偷导演的闹剧。丢钱包的两名乘客向夏车长表示感谢。

【特别提醒】

公交车若突然抖动或急刹 可能是司机在提醒你:注意小偷

“年关临近,小偷很忙”,近段时间,不少网友在微博上“吐槽”自己目睹或亲历的公交偷窃遭遇。冬季天冷,市民衣着加厚,对伸入裤袋的“贼手”也较难察觉,乘车时应注意以下几点:

1.上公交车后务必注意保管随身财物,发现有人故意挤你时要马上检查自己的财物,贵重物品最好放在包里,并背在身前。

2.乘车时尽量不要没事掏手机、玩手机,特别是在车辆进站停靠时应收好手机,以防被抢夺。

3.乘车途中留意身边举止异常的人员,切勿打瞌睡,手机、钱包不要放裤袋。

司机们还提醒市民留意防扒信号,比如听到“车内人多拥挤,请注意保管随身财物”的广播时,市民就要提高警惕。“这个提示广播不是自动的,是有情况才会按的。”另外,公交车若突然抖动或急刹,这也是司机提醒乘客的方式之一。据《新快报》

有啥办法让瘫痪的爱犬走路? 长围巾兜着狗狗俩后腿 “疙瘩”,走

读者来电

读者邓云勇(稿费50元)致电晚报热线96678:昨天上午9点多,在北二七路与张寨南街交叉口东边,一位老太太用自己的长围巾兜着一只残疾小狗的俩后腿在街上漫步。 记者 石闯/文 周甬/图



记者追访

爱犬“疙瘩”瘫痪了

老太太姓孙,今年50多岁,家住附近的西昌小区。

俩后腿瘫痪的小狗是只西施串儿,淘气、可爱,孙老太太养了5年多了,取名“疙瘩”。

孙老太太在自家楼下开了家商铺,她忙生意的时候,“疙瘩”就在附近的水池边玩耍。

去年8月的一天上午10点多,孙老太太忙完生意,准备带“疙瘩”出去溜达,没想到“疙瘩”突然站不起来了。带到宠物医院一检查,原来,喜欢凉快的小狗由于在冰凉的水中浸泡时间过长,损伤了神经。

打了一个疗程的针,“疙瘩”也不见好转,俩后腿瘫痪了。

热敷、按摩,对“疙瘩”不离不弃

眼看爱犬成了这样,孙老太太心疼不已,就做了个平板车把“疙瘩”放上去,可固定不住,“疙瘩”一爬就掉了。于是,老人找来长围巾一天三次地兜着“疙瘩”出去玩。

一些人劝孙老太太:“是条残疾狗,不是累赘吗,还不把它赶快扔了!”

孙老太太不同意,对“疙瘩”不离不弃。

为了让“疙瘩”的腿好起来,孙老太太常用热水洗敷“疙瘩”的俩后腿,然后用红花油给它按摩,喂它吃钙片、维生素、谷维素等。

邻居们感动了:老人对一只残疾狗这么好,很温馨。



春运临近,交警部门除了加强查处道路上的客运车辆超员、超速等严重交通违法行为外,还利用客运企业接入交警指挥室的监控平台,远程监控客运车辆内驾驶员影响安全驾驶的行为,及时发现客运车辆车厢内部超员的情况,杜绝影响客运车辆行车安全的各类隐患。 记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

春运监管客运车辆营运,交警多了“第三只眼”

GPS 监控专盯小动作 打手机、吃东西、打牌都会被罚

摄像头,在稍大点的客运车辆上前、中、后3个位置还会安装3个监控,通过监控平台可实时查看车辆所处位置、行驶速度、车厢内的情况。

打手机、吃东西、打牌都会被罚

三大队大队长王金柱表示,春运期间,交警部门安排专人不间断地上网巡查,通过GPS监控平台加强对辖区客运企业所属车辆的动态实时监控,及时发现、提醒、纠正车辆驾驶员超速行驶、客车超员、疲劳驾驶交通违法行为。同时,如发现客运车辆驾驶员有开车打手机、开车吃东西、开车吸烟甚至边开车边打牌等影响安全驾驶的行为,将通报车辆所属公司,对客运企业下达整改通知书,要求客运公司安全经理责令相关驾驶员进行整改。

此外,车管民警还将在春运期间深入客运企业,对GPS监控平台使用情况进行检查,并根据符合标准的违法记录对驾驶人和企业作出相应处罚。

昨天上午11点左右,交警巡三大队民警还在郑密路南四环,展开了对长途客车、厢式货车等重点车辆的查处行动。

司机在干嘛? GPS 监控盯着呢

昨天上午10点,在交警巡三大队指挥室,记者先后看到郑州交运集团等10家客运、旅游公司的远程监控平台接入交警部门的电脑中。

三大队车管中队民警白晓华将其中一个监控指给记者,里边郑州交运集团所属的豫A76122号客车驾驶员正坐姿端正地驾驶,身边跟车人员则在打手机。

白晓华说,客运车辆车厢内一般装有一个

金吉列留学

教育部资质认定【2000】15号 公安部核准【2007】012号
金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

ISO9000 国际质量体系认证 全国清明品牌 中国质量协会

英俄参赞大讲堂 2月2日周六 10:00-12:00

预约热线 0371-60228686

地点:经三路东风路口招商银行大厦12层

英国参赞为您官方解读 2013留英趋势

中国驻英国使馆前公使衔教育参赞 田小刚 教授 报告一厅

★我们携手上千成功案例 为您留学大计保驾护航
★牛津、剑桥、华威、爱丁堡、曼彻斯特、帝国理工、伦敦政经、圣安德鲁斯...

➤ 高考留学两不误 开辟俄鸟升学新思路
➤ 中国驻俄罗斯使馆前公使衔教育参赞 裴玉芳 教授 报告二厅

预约热线: 0371-60228686 免费电话: 400-010-8000 网址: WWW.JJL.CN 地址: 郑州市经三路东风路口招商银行大厦1201-1205室